



1 июня во Всеволожском районе стартует летняя кампания 2023 года!

На базе школ планируется открытие:

- 38 лагерей с дневным пребыванием детей на базе 35 общеобразовательных учреждений, для отдыха и оздоровления 5575 детей.
- 35 школьных трудовых бригад для 726 обучающихся.

По вопросам отдыха в летних лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базах школ Всеволожского района, необходимо обращаться в общеобразовательное учреждение, в котором обучается несовершеннолетний. Дополнительную информацию можно получить в Комитете по образованию Всеволожского района Ленинградской области по телефону 8 (813-70) 57-041, а также на официальном сайте <https://komitet.vsevobr.ru/otdyh-i-ozdorovlenie/>.

Формированию здорового образа жизни способствуют занятия спортом на базе уличных площадок района, участие в районных спортивных соревнованиях, организованных отделом физической культуры и спорта, включение в проект «Дворовый тренер», выполнение норм ВФСК ГТО.

Летом есть возможность получить знак отличия ГТО. Для этого родителям необходимо зарегистрировать ребенка на сайте www.gto.ru для получения уникального идентификационного номера участника тестирования комплекса ГТО, получить медицинский допуск, записаться на тестирование в удобное время по телефону 8 (813-70) 38-075 или сдать нормативы в день приезда специалистов Центра ГТО в школу.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (813-70) 22-640 или в группе ВКонтакте https://vk.com/vsev_sport

К организации летней работы с детьми и подростками в сфере культуры и искусства планируют подключиться учреждения культурно-досугового типа, расположенные в городских и сельских поселениях Всеволожского района, муниципальные библиотеки, детские школы искусств, музеи.

Дополнительную информацию можно получить в отделе культуры администрации МО «Всеволожский муниципальный район» по телефонам 8 (813-70) 25- 475; 8 (813-70) 25-336.

Информация о мероприятиях будет размещена на официальном сайте ВК <https://vk.com/vsevcultura47>

В летние месяцы продолжают работу 11 молодежно – подростковых клубов Молодежного центра «Альфа», расположенных в г. Всеволожске, п. Щеглово, пгт. Дубровка, пгт. им. Морозова, г. Сертолово, пгт. Токсово.

В рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области» МАУ «МЦ «Альфа» организует временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (813-70) 43-331, а также в официальной группе ВКонтакте https://vk.com/summer_vsev.

Родителям, которые приобрели путевку в лагерь или в санаторий самостоятельно, будет интересна информация о получении компенсации стоимости путевок.

Право на частичную компенсацию стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия и круглогодичного действия, санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного действия и санаториях для детей, расположенные на территории Российской Федерации, имеют работающие родители (законные представители) детей, зарегистрированных на территории Ленинградской области (в том числе детей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных семьях. С алгоритмом получения частичной компенсации можно ознакомиться по ссылке <https://detskiy-otdyh-lenobl.ru/documents/informatsiya-o-kompensatsiyakh-sertifikatsii/>

Частичная оплата стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия и круглогодичного действия за счет средств областного бюджета для работающих граждан, составляет 70% от расчетной стоимости путевки со сроком пребывания до 21 дня. Сумма компенсации составляет 17 199,00.

Подготовка документов начинается после окончания отдыха ребенка.

Прием документов на выплату компенсации стоимости путевок, отдых по которым состоялся в текущем году, осуществляется до 15 декабря текущего года комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области, контактные телефоны: 8 (812) 539-44-73; 8 (800) 500-70-90.

Для детей военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины в составе именных подразделений Ленинградской области, детям граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, детям граждан Российской Федерации, добровольно поступивших на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации для участия в специальной военной операции, предоставляется право на предоставление компенсации в размере 100 процентов от расчетной стоимости путевки, установленной постановлением Правительства Ленинградской области от 23.03.2018 № 101 «О порядке и условиях предоставления на территории Ленинградской области полной (частичной) компенсации стоимости путевок работающим гражданам в организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия и круглогодичного действия, санаторно - оздоровительные лагеря круглогодичного действия и санатории для детей».

Таким образом, детям указанных категорий граждан предусмотрена компенсация в размере 24 570, 0 рублей.

Желаем всем интересного лета, хорошего настроения и здоровья!